
Frecuencias

Tabla de frecuencia

folio Response ID

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

8

9

10

14

18

24

26

31

32

47

51

52

55

59

60

62

63

65

66

68

72

75

76

77

78

79

81

82

83

85

86

88

90

93

1 .2 .2 .2

1 .2 .2 .3

1 .2 .2 .5

2 .3 .3 .8

2 .3 .3 1.1

1 .2 .2 1.2

1 .2 .2 1.4

2 .3 .3 1.7

1 .2 .2 1.8

2 .3 .3 2.1

2 .3 .3 2.4

1 .2 .2 2.6

1 .2 .2 2.8

1 .2 .2 2.9

2 .3 .3 3.2

1 .2 .2 3.4

3 .5 .5 3.8

2 .3 .3 4.1

1 .2 .2 4.3

3 .5 .5 4.7

1 .2 .2 4.9

1 .2 .2 5.0

3 .5 .5 5.5

3 .5 .5 6.0

1 .2 .2 6.1

1 .2 .2 6.3

1 .2 .2 6.4

1 .2 .2 6.6

1 .2 .2 6.7

1 .2 .2 6.9

1 .2 .2 7.0

1 .2 .2 7.2

1 .2 .2 7.3

1 .2 .2 7.5

1 .2 .2 7.6
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folio Response ID

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

99

105

110

112

119

121

122

126

128

129

130

132

133

134

137

138

140

142

144

146

149

150

151

152

153

155

156

158

161

167

169

171

172

174

175

179

184

186

187

1 .2 .2 7.8

2 .3 .3 8.1

1 .2 .2 8.3

2 .3 .3 8.6

1 .2 .2 8.7

2 .3 .3 9.0

2 .3 .3 9.3

2 .3 .3 9.6

1 .2 .2 9.8

2 .3 .3 10.1

1 .2 .2 10.2

3 .5 .5 10.7

2 .3 .3 11.0

3 .5 .5 11.5

3 .5 .5 11.9

1 .2 .2 12.1

1 .2 .2 12.2

3 .5 .5 12.7

1 .2 .2 12.8

1 .2 .2 13.0

1 .2 .2 13.1

1 .2 .2 13.3

1 .2 .2 13.5

2 .3 .3 13.8

1 .2 .2 13.9

3 .5 .5 14.4

1 .2 .2 14.5

1 .2 .2 14.7

1 .2 .2 14.8

1 .2 .2 15.0

1 .2 .2 15.1

1 .2 .2 15.3

1 .2 .2 15.4

1 .2 .2 15.6

1 .2 .2 15.7

1 .2 .2 15.9

1 .2 .2 16.1

1 .2 .2 16.2

2 .3 .3 16.5
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folio Response ID

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

189

191

192

193

195

197

198

201

207

208

210

211

213

214

217

219

223

224

226

229

232

233

235

236

237

240

241

242

247

251

252

253

259

262

266

268

269

270

272

2 .3 .3 16.8

1 .2 .2 17.0

1 .2 .2 17.1

1 .2 .2 17.3

1 .2 .2 17.4

1 .2 .2 17.6

1 .2 .2 17.7

1 .2 .2 17.9

1 .2 .2 18.0

2 .3 .3 18.3

3 .5 .5 18.8

2 .3 .3 19.1

1 .2 .2 19.3

2 .3 .3 19.6

2 .3 .3 19.9

1 .2 .2 20.0

1 .2 .2 20.2

1 .2 .2 20.3

2 .3 .3 20.6

1 .2 .2 20.8

3 .5 .5 21.3

1 .2 .2 21.4

1 .2 .2 21.6

1 .2 .2 21.7

1 .2 .2 21.9

2 .3 .3 22.2

2 .3 .3 22.5

2 .3 .3 22.8

1 .2 .2 22.9

1 .2 .2 23.1

1 .2 .2 23.2

1 .2 .2 23.4

1 .2 .2 23.5

1 .2 .2 23.7

1 .2 .2 23.9

2 .3 .3 24.2

1 .2 .2 24.3

1 .2 .2 24.5

1 .2 .2 24.6
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folio Response ID

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

281

284

286

287

288

289

290

291

293

295

305

306

307

309

327

333

336

341

344

346

347

350

352

358

359

368

378

379

384

387

390

397

400

403

404

405

406

407

408

1 .2 .2 24.8

1 .2 .2 24.9

1 .2 .2 25.1

2 .3 .3 25.4

1 .2 .2 25.5

1 .2 .2 25.7

1 .2 .2 25.8

1 .2 .2 26.0

2 .3 .3 26.3

3 .5 .5 26.8

1 .2 .2 26.9

2 .3 .3 27.2

2 .3 .3 27.5

1 .2 .2 27.7

1 .2 .2 27.8

1 .2 .2 28.0

1 .2 .2 28.1

2 .3 .3 28.4

1 .2 .2 28.6

1 .2 .2 28.7

1 .2 .2 28.9

1 .2 .2 29.1

1 .2 .2 29.2

1 .2 .2 29.4

1 .2 .2 29.5

1 .2 .2 29.7

1 .2 .2 29.8

1 .2 .2 30.0

1 .2 .2 30.1

1 .2 .2 30.3

1 .2 .2 30.4

2 .3 .3 30.7

1 .2 .2 30.9

1 .2 .2 31.0

2 .3 .3 31.3

1 .2 .2 31.5

1 .2 .2 31.7

1 .2 .2 31.8

1 .2 .2 32.0
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folio Response ID

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

411

413

415

418

423

424

426

427

433

437

443

450

453

454

456

457

458

459

461

463

464

465

466

472

473

475

476

479

482

488

489

492

493

494

500

505

511

512

513

2 .3 .3 32.3

1 .2 .2 32.4

1 .2 .2 32.6

1 .2 .2 32.7

1 .2 .2 32.9

1 .2 .2 33.0

1 .2 .2 33.2

1 .2 .2 33.3

2 .3 .3 33.6

1 .2 .2 33.8

1 .2 .2 33.9

1 .2 .2 34.1

1 .2 .2 34.3

1 .2 .2 34.4

1 .2 .2 34.6

1 .2 .2 34.7

1 .2 .2 34.9

2 .3 .3 35.2

1 .2 .2 35.3

1 .2 .2 35.5

1 .2 .2 35.6

1 .2 .2 35.8

1 .2 .2 35.9

1 .2 .2 36.1

1 .2 .2 36.2

1 .2 .2 36.4

1 .2 .2 36.5

1 .2 .2 36.7

1 .2 .2 36.9

1 .2 .2 37.0

1 .2 .2 37.2

1 .2 .2 37.3

1 .2 .2 37.5

1 .2 .2 37.6

1 .2 .2 37.8

1 .2 .2 37.9

1 .2 .2 38.1

1 .2 .2 38.2

1 .2 .2 38.4
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folio Response ID

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

518

519

520

524

538

539

540

542

547

553

554

555

556

557

558

559

560

561

563

564

565

566

567

568

569

573

575

577

579

585

586

587

588

589

590

591

592

596

597

3 .5 .5 38.8

1 .2 .2 39.0

3 .5 .5 39.4

2 .3 .3 39.8

1 .2 .2 39.9

1 .2 .2 40.1

1 .2 .2 40.2

1 .2 .2 40.4

1 .2 .2 40.5

2 .3 .3 40.8

1 .2 .2 41.0

2 .3 .3 41.3

2 .3 .3 41.6

1 .2 .2 41.7

2 .3 .3 42.0

1 .2 .2 42.2

2 .3 .3 42.5

1 .2 .2 42.7

1 .2 .2 42.8

3 .5 .5 43.3

1 .2 .2 43.4

1 .2 .2 43.6

1 .2 .2 43.7

1 .2 .2 43.9

2 .3 .3 44.2

1 .2 .2 44.3

1 .2 .2 44.5

1 .2 .2 44.6

1 .2 .2 44.8

1 .2 .2 45.0

1 .2 .2 45.1

1 .2 .2 45.3

1 .2 .2 45.4

2 .3 .3 45.7

1 .2 .2 45.9

1 .2 .2 46.0

1 .2 .2 46.2

1 .2 .2 46.3

2 .3 .3 46.6
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folio Response ID

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

598

599

600

601

608

609

612

617

621

623

624

632

634

643

646

649

650

651

653

654

656

661

668

671

672

673

674

675

676

678

679

680

681

686

690

693

696

699

702

2 .3 .3 46.9

1 .2 .2 47.1

1 .2 .2 47.2

1 .2 .2 47.4

1 .2 .2 47.6

1 .2 .2 47.7

3 .5 .5 48.2

1 .2 .2 48.3

1 .2 .2 48.5

1 .2 .2 48.6

1 .2 .2 48.8

2 .3 .3 49.1

2 .3 .3 49.4

2 .3 .3 49.7

3 .5 .5 50.2

1 .2 .2 50.3

2 .3 .3 50.6

1 .2 .2 50.8

1 .2 .2 50.9

1 .2 .2 51.1

1 .2 .2 51.2

1 .2 .2 51.4

3 .5 .5 51.8

1 .2 .2 52.0

2 .3 .3 52.3

2 .3 .3 52.6

1 .2 .2 52.8

1 .2 .2 52.9

2 .3 .3 53.2

2 .3 .3 53.5

1 .2 .2 53.7

1 .2 .2 53.8

1 .2 .2 54.0

1 .2 .2 54.1

1 .2 .2 54.3

1 .2 .2 54.4

1 .2 .2 54.6

2 .3 .3 54.9

2 .3 .3 55.2
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folio Response ID

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

707

713

718

720

721

728

731

734

735

736

749

750

751

753

756

757

759

764

766

767

768

769

772

774

776

777

778

779

787

791

799

802

807

810

814

819

825

826

835

3 .5 .5 55.7

1 .2 .2 55.8

1 .2 .2 56.0

1 .2 .2 56.1

1 .2 .2 56.3

2 .3 .3 56.6

2 .3 .3 56.9

1 .2 .2 57.0

1 .2 .2 57.2

1 .2 .2 57.3

2 .3 .3 57.6

1 .2 .2 57.8

1 .2 .2 58.0

1 .2 .2 58.1

1 .2 .2 58.3

1 .2 .2 58.4

1 .2 .2 58.6

1 .2 .2 58.7

1 .2 .2 58.9

1 .2 .2 59.0

1 .2 .2 59.2

1 .2 .2 59.3

2 .3 .3 59.6

1 .2 .2 59.8

2 .3 .3 60.1

1 .2 .2 60.2

1 .2 .2 60.4

3 .5 .5 60.9

1 .2 .2 61.0

1 .2 .2 61.2

2 .3 .3 61.5

1 .2 .2 61.6

3 .5 .5 62.1

1 .2 .2 62.2

1 .2 .2 62.4

1 .2 .2 62.5

1 .2 .2 62.7

1 .2 .2 62.8

1 .2 .2 63.0
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folio Response ID

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

838

841

843

844

845

846

851

853

859

862

863

865

866

867

880

883

886

891

894

905

915

920

925

932

933

936

938

939

943

944

949

952

954

959

975

981

992

999

1005

1 .2 .2 63.1

1 .2 .2 63.3

1 .2 .2 63.5

1 .2 .2 63.6

1 .2 .2 63.8

1 .2 .2 63.9

1 .2 .2 64.1

1 .2 .2 64.2

1 .2 .2 64.4

1 .2 .2 64.5

1 .2 .2 64.7

1 .2 .2 64.8

1 .2 .2 65.0

1 .2 .2 65.1

1 .2 .2 65.3

1 .2 .2 65.4

1 .2 .2 65.6

1 .2 .2 65.7

1 .2 .2 65.9

1 .2 .2 66.1

1 .2 .2 66.2

1 .2 .2 66.4

1 .2 .2 66.5

1 .2 .2 66.7

2 .3 .3 67.0

1 .2 .2 67.1

2 .3 .3 67.4

1 .2 .2 67.6

2 .3 .3 67.9

1 .2 .2 68.0

1 .2 .2 68.2

1 .2 .2 68.3

1 .2 .2 68.5

1 .2 .2 68.7

1 .2 .2 68.8

1 .2 .2 69.0

1 .2 .2 69.1

1 .2 .2 69.3

2 .3 .3 69.6
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folio Response ID

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1009

1010

1012

1014

1019

1027

1034

1039

1040

1041

1042

1044

1045

1046

1047

1048

1049

1050

1051

1055

1057

1058

1062

1063

1065

1066

1068

1069

1070

1071

1072

1073

1074

1075

1077

1078

1080

1081

1084

3 .5 .5 70.0

2 .3 .3 70.3

3 .5 .5 70.8

1 .2 .2 70.9

1 .2 .2 71.1

2 .3 .3 71.4

1 .2 .2 71.6

1 .2 .2 71.7

1 .2 .2 71.9

1 .2 .2 72.0

1 .2 .2 72.2

1 .2 .2 72.3

1 .2 .2 72.5

1 .2 .2 72.6

1 .2 .2 72.8

1 .2 .2 72.9

1 .2 .2 73.1

1 .2 .2 73.2

1 .2 .2 73.4

1 .2 .2 73.5

1 .2 .2 73.7

1 .2 .2 73.9

1 .2 .2 74.0

1 .2 .2 74.2

1 .2 .2 74.3

1 .2 .2 74.5

3 .5 .5 74.9

1 .2 .2 75.1

1 .2 .2 75.2

1 .2 .2 75.4

1 .2 .2 75.5

1 .2 .2 75.7

1 .2 .2 75.8

1 .2 .2 76.0

1 .2 .2 76.1

1 .2 .2 76.3

1 .2 .2 76.5

1 .2 .2 76.6

1 .2 .2 76.8
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folio Response ID

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1088

1095

1096

1098

1099

1106

1116

1120

1122

1123

1125

1132

1136

1152

1155

1156

1158

1159

1165

1168

1169

1174

1177

1178

1183

1196

1207

1210

1223

1228

1230

1234

1243

1244

1252

1259

1260

1263

1266

1 .2 .2 76.9

1 .2 .2 77.1

1 .2 .2 77.2

1 .2 .2 77.4

1 .2 .2 77.5

1 .2 .2 77.7

1 .2 .2 77.8

1 .2 .2 78.0

1 .2 .2 78.1

1 .2 .2 78.3

1 .2 .2 78.4

1 .2 .2 78.6

1 .2 .2 78.7

1 .2 .2 78.9

1 .2 .2 79.1

1 .2 .2 79.2

1 .2 .2 79.4

1 .2 .2 79.5

1 .2 .2 79.7

1 .2 .2 79.8

1 .2 .2 80.0

1 .2 .2 80.1

1 .2 .2 80.3

1 .2 .2 80.4

1 .2 .2 80.6

1 .2 .2 80.7

1 .2 .2 80.9

1 .2 .2 81.0

1 .2 .2 81.2

1 .2 .2 81.3

1 .2 .2 81.5

1 .2 .2 81.7

1 .2 .2 81.8

1 .2 .2 82.0

1 .2 .2 82.1

1 .2 .2 82.3

1 .2 .2 82.4

1 .2 .2 82.6

1 .2 .2 82.7
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folio Response ID

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1267

1269

1272

1276

1281

1282

1284

1285

1287

1291

1292

1302

1303

1326

1327

1328

1334

1340

1342

1348

1355

1359

1360

1362

1365

1366

1373

1383

1388

1391

1394

1401

1409

1421

1422

1424

1429

1430

1433

1 .2 .2 82.9

1 .2 .2 83.0

3 .5 .5 83.5

1 .2 .2 83.6

1 .2 .2 83.8

1 .2 .2 83.9

1 .2 .2 84.1

1 .2 .2 84.3

2 .3 .3 84.6

1 .2 .2 84.7

1 .2 .2 84.9

1 .2 .2 85.0

1 .2 .2 85.2

1 .2 .2 85.3

1 .2 .2 85.5

1 .2 .2 85.6

1 .2 .2 85.8

1 .2 .2 85.9

1 .2 .2 86.1

1 .2 .2 86.2

1 .2 .2 86.4

1 .2 .2 86.5

1 .2 .2 86.7

1 .2 .2 86.9

1 .2 .2 87.0

2 .3 .3 87.3

1 .2 .2 87.5

1 .2 .2 87.6

1 .2 .2 87.8

1 .2 .2 87.9

1 .2 .2 88.1

1 .2 .2 88.2

1 .2 .2 88.4

1 .2 .2 88.5

1 .2 .2 88.7

1 .2 .2 88.8

1 .2 .2 89.0

1 .2 .2 89.1

1 .2 .2 89.3

Página 12



folio Response ID

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1439

1456

1463

1474

1479

1483

1489

1491

1492

1497

1499

1500

1503

1504

1508

1517

1519

1520

1524

1533

1535

1536

1537

1540

1543

1552

1553

1554

1557

1558

1560

1561

1562

1563

1565

1566

1568

1569

1571

1 .2 .2 89.4

1 .2 .2 89.6

1 .2 .2 89.8

1 .2 .2 89.9

1 .2 .2 90.1

1 .2 .2 90.2

1 .2 .2 90.4

1 .2 .2 90.5

1 .2 .2 90.7

1 .2 .2 90.8

1 .2 .2 91.0

1 .2 .2 91.1

1 .2 .2 91.3

1 .2 .2 91.4

1 .2 .2 91.6

2 .3 .3 91.9

1 .2 .2 92.0

1 .2 .2 92.2

1 .2 .2 92.4

1 .2 .2 92.5

1 .2 .2 92.7

1 .2 .2 92.8

1 .2 .2 93.0

1 .2 .2 93.1

1 .2 .2 93.3

1 .2 .2 93.4

2 .3 .3 93.7

1 .2 .2 93.9

1 .2 .2 94.0

3 .5 .5 94.5

3 .5 .5 95.0

1 .2 .2 95.1

3 .5 .5 95.6

1 .2 .2 95.7

1 .2 .2 95.9

1 .2 .2 96.0

1 .2 .2 96.2

1 .2 .2 96.3

1 .2 .2 96.5

Página 13



folio Response ID

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1572

1573

1574

1575

1576

1577

1578

1579

1580

1584

1585

1588

1589

1591

1592

1593

1597

1598

1599

1601

Total

2 .3 .3 96.8

2 .3 .3 97.1

1 .2 .2 97.2

2 .3 .3 97.6

1 .2 .2 97.7

1 .2 .2 97.9

1 .2 .2 98.0

1 .2 .2 98.2

1 .2 .2 98.3

1 .2 .2 98.5

1 .2 .2 98.6

1 .2 .2 98.8

1 .2 .2 98.9

1 .2 .2 99.1

1 .2 .2 99.2

1 .2 .2 99.4

1 .2 .2 99.5

1 .2 .2 99.7

1 .2 .2 99.8

1 .2 .2 100.0

654 100.0 100.0

fechal FECHA DE LEVANTAMIENTO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 20110121

20110122

20110123

20110128

20110129

20110130

20110204

20110205

20110206

20110210

20110211

20110212

Total

89 13.6 13.6 13.6

85 13.0 13.0 26.6

49 7.5 7.5 34.1

98 15.0 15.0 49.1

120 18.3 18.3 67.4

60 9.2 9.2 76.6

34 5.2 5.2 81.8

42 6.4 6.4 88.2

36 5.5 5.5 93.7

15 2.3 2.3 96.0

22 3.4 3.4 99.4

4 .6 .6 100.0

654 100.0 100.0
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cedulas_D CEDULAS APLICADAS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí 654 100.0 100.0 100.0

edo ESTADO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 9 Distrito Federal

15 Estado de México

Total

328 50.2 50.2 50.2

326 49.8 49.8 100.0

654 100.0 100.0

aa01 A. Sexo (ENCUESTADOR ANOTE SIN PREGUNTAR)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Hombre

Mujer

Total

266 40.7 40.7 40.7

388 59.3 59.3 100.0

654 100.0 100.0

bb01 EDAD

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

23 3.5 3.5 3.5

6 .9 .9 4.4

12 1.8 1.8 6.3

18 2.8 2.8 9.0

14 2.1 2.1 11.2

19 2.9 2.9 14.1

10 1.5 1.5 15.6

22 3.4 3.4 19.0

10 1.5 1.5 20.5

18 2.8 2.8 23.2

20 3.1 3.1 26.3

3 .5 .5 26.8

19 2.9 2.9 29.7

15 2.3 2.3 32.0

17 2.6 2.6 34.6

14 2.1 2.1 36.7

7 1.1 1.1 37.8

11 1.7 1.7 39.4

15 2.3 2.3 41.7

8 1.2 1.2 43.0

18 2.8 2.8 45.7
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bb01 EDAD

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

75

19 2.9 2.9 48.6

12 1.8 1.8 50.5

8 1.2 1.2 51.7

15 2.3 2.3 54.0

39 6.0 6.0 59.9

17 2.6 2.6 62.5

24 3.7 3.7 66.2

8 1.2 1.2 67.4

8 1.2 1.2 68.7

11 1.7 1.7 70.3

14 2.1 2.1 72.5

6 .9 .9 73.4

10 1.5 1.5 74.9

17 2.6 2.6 77.5

17 2.6 2.6 80.1

8 1.2 1.2 81.3

14 2.1 2.1 83.5

4 .6 .6 84.1

12 1.8 1.8 85.9

5 .8 .8 86.7

8 1.2 1.2 87.9

9 1.4 1.4 89.3

10 1.5 1.5 90.8

7 1.1 1.1 91.9

3 .5 .5 92.4

5 .8 .8 93.1

3 .5 .5 93.6

5 .8 .8 94.3

10 1.5 1.5 95.9

1 .2 .2 96.0

4 .6 .6 96.6

2 .3 .3 96.9

2 .3 .3 97.2

1 .2 .2 97.4

3 .5 .5 97.9

1 .2 .2 98.0

4 .6 .6 98.6

1 .2 .2 98.8

4 .6 .6 99.4
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bb01 EDAD

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

77

78

85

88

Total

1 .2 .2 99.5

1 .2 .2 99.7

1 .2 .2 99.8

1 .2 .2 100.0

654 100.0 100.0

b_a B_a. Estado civil

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Soltero(a)

Casado (a)

Divorciado(a)

Unión Libre

Separado (a)

Viudo(a)

Total

176 26.9 26.9 26.9

366 56.0 56.0 82.9

12 1.8 1.8 84.7

71 10.9 10.9 95.6

9 1.4 1.4 96.9

20 3.1 3.1 100.0

654 100.0 100.0

cc01 C. ¿Hasta qué año escolar estudió usted (grado máximo)?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ninguno

Primaria incompleta

Primaria completa

Secundaria incompleta

Secundaria completa

Carrera comercial

Carrera técnica

Preparatoria incompleta

Preparatoria Completa

Licenciatura incompleta

Licenciatura completa

Maestría/Diplomado

Doctorado

NC

Total

2 .3 .3 .3

30 4.6 4.6 4.9

86 13.1 13.1 18.0

44 6.7 6.7 24.8

159 24.3 24.3 49.1

22 3.4 3.4 52.4

40 6.1 6.1 58.6

68 10.4 10.4 69.0

97 14.8 14.8 83.8

52 8.0 8.0 91.7

47 7.2 7.2 98.9

5 .8 .8 99.7

1 .2 .2 99.8

1 .2 .2 100.0

654 100.0 100.0
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dd01 D. ¿Tiene Usted empleo actualmente?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

NC

Total

307 46.9 46.9 46.9

345 52.8 52.8 99.7

2 .3 .3 100.0

654 100.0 100.0

d1 D.1 Su empleo está: (LEA OPCIONES)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy cerca de aquí

En la misma colonia
Fuera del municipio/de la 
delegación donde habita, 
pero en e

En el D.F, si es que vive 
en el EDOMEX

En el Edomex, si es que 
vive en el DF

En el campo (zona rural)

No aplica

NC

Total

68 10.4 10.4 10.4

42 6.4 6.4 16.8

140 21.4 21.4 38.2

47 7.2 7.2 45.4

4 .6 .6 46.0

1 .2 .2 46.2

347 53.1 53.1 99.2

5 .8 .8 100.0

654 100.0 100.0

d2 D.2  Y dígame, mientras usted trabaja en su empleo: usted lo hace (LEA OPCIONES)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Todo el tiempo en las 
instalaciones de su centro 
de trabajo

La mayor parte del tiempo 
fuera del centro de trabajo

Combinado

No aplica

NC

Total

224 34.3 34.3 34.3

41 6.3 6.3 40.5

36 5.5 5.5 46.0

347 53.1 53.1 99.1

6 .9 .9 100.0

654 100.0 100.0
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ee01 E. ¿En qué lugar trabaja?  (LEA OPCIONES)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Gobierno federal, DF o 
municipal/delegacional

Paraestatal, Organismo 
descentralizado (empresa 
del gobierno

Empresa privada

Negocio privado
Ejercicio o práctica 
independiente

No aplica

NC

Total

27 4.1 4.1 4.1

5 .8 .8 4.9

161 24.6 24.6 29.5

81 12.4 12.4 41.9

21 3.2 3.2 45.1

347 53.1 53.1 98.2

12 1.8 1.8 100.0

654 100.0 100.0

ff01 F. En su trabajo, la semana pasada usted era: (LEA OPCIONES)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Empleado u obrero

Jornalero o peón
Patrón o empresario 
(Contrata trabajadores)

Profesionista 
independiente

Trabajador por su cuenta 
(No contrata trabajadores)

Trabajador sin pago 
(Negocio o predio familiar)

No aplica

NC

Total

232 35.5 35.5 35.5

4 .6 .6 36.1

5 .8 .8 36.9

9 1.4 1.4 38.2

36 5.5 5.5 43.7

16 2.4 2.4 46.2

347 53.1 53.1 99.2

5 .8 .8 100.0

654 100.0 100.0

gg01 G. Si no tiene empleo, usted es:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ama de casa

Estudiante

Jubilado

Desempleado

No aplica

NC

Total

202 30.9 30.9 30.9

74 11.3 11.3 42.2

17 2.6 2.6 44.8

52 8.0 8.0 52.8

307 46.9 46.9 99.7

2 .3 .3 100.0

654 100.0 100.0
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g_1 G_1. Y dígame, ¿su escuela/Universidad está (LEER OPCIONES)?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy cerca de aquí

En la colonia,
Fuera del municipio/de la 
delegación

En el D.F o en el Edomex 
(según sea el caso)

No aplica

Total

21 3.2 3.2 3.2

13 2.0 2.0 5.2

22 3.4 3.4 8.6

18 2.8 2.8 11.3

580 88.7 88.7 100.0

654 100.0 100.0

hh01 H. Sumando los ingresos de todas las personas que trabajan en su casa, ¿cuál es el rango 
de ingreso familiar mensual?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 0-1 Sal. Mín ($ 0 - 1,724)
1-3 Sal. Mín. ($ 1,724 - 
5,172)

3-5 Sal. Mín.($ 5,172 - 
8,620)

5-7 Sal. Mín.($ 8,620 - 
12,068)

7-10 Sal. Mín.($ 12,068 - 
17,240)

10-30 Sal. Mín($17,240 - 
51,720)

NS

NC

Total

125 19.1 19.1 19.1

254 38.8 38.8 58.0

131 20.0 20.0 78.0

36 5.5 5.5 83.5

6 .9 .9 84.4

3 .5 .5 84.9

43 6.6 6.6 91.4

56 8.6 8.6 100.0

654 100.0 100.0

ii01_a I ¿Tiene teléfono?  En casa

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

Total

436 66.7 66.7 66.7

218 33.3 33.3 100.0

654 100.0 100.0

ii01_b I ¿Tiene teléfono?  Celular

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

Total

389 59.5 59.5 59.5

265 40.5 40.5 100.0

654 100.0 100.0
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d1_1 SE REALIZÓ LA ENTREVISTA EN LA PRIMER VISITA:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

Total

609 93.1 93.1 93.1

45 6.9 6.9 100.0

654 100.0 100.0

d1horaH1 HORA INICIO: HORAS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

Total

8 1.2 1.2 1.2

4 .6 .6 1.8

10 1.5 1.5 3.4

2 .3 .3 3.7

8 1.2 1.2 4.9

5 .8 .8 5.7

10 1.5 1.5 7.2

9 1.4 1.4 8.6

15 2.3 2.3 10.9

32 4.9 4.9 15.7

94 14.4 14.4 30.1

92 14.1 14.1 44.2

84 12.8 12.8 57.0

77 11.8 11.8 68.8

57 8.7 8.7 77.5

47 7.2 7.2 84.7

43 6.6 6.6 91.3

23 3.5 3.5 94.8

8 1.2 1.2 96.0

7 1.1 1.1 97.1

10 1.5 1.5 98.6

6 .9 .9 99.5

3 .5 .5 100.0

654 100.0 100.0
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d1horaM1 HORA INICIO: MINUTOS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

11 1.7 1.7 1.7

8 1.2 1.2 2.9

9 1.4 1.4 4.3

4 .6 .6 4.9

4 .6 .6 5.5

17 2.6 2.6 8.1

4 .6 .6 8.7

8 1.2 1.2 9.9

16 2.4 2.4 12.4

3 .5 .5 12.8

10 1.5 1.5 14.4

11 1.7 1.7 16.1

7 1.1 1.1 17.1

15 2.3 2.3 19.4

16 2.4 2.4 21.9

12 1.8 1.8 23.7

13 2.0 2.0 25.7

11 1.7 1.7 27.4

10 1.5 1.5 28.9

3 .5 .5 29.4

13 2.0 2.0 31.3

8 1.2 1.2 32.6

13 2.0 2.0 34.6

8 1.2 1.2 35.8

14 2.1 2.1 37.9

8 1.2 1.2 39.1

19 2.9 2.9 42.0

10 1.5 1.5 43.6

12 1.8 1.8 45.4

11 1.7 1.7 47.1

18 2.8 2.8 49.8

12 1.8 1.8 51.7

13 2.0 2.0 53.7

13 2.0 2.0 55.7

12 1.8 1.8 57.5

11 1.7 1.7 59.2

10 1.5 1.5 60.7

9 1.4 1.4 62.1
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d1horaM1 HORA INICIO: MINUTOS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

Total

14 2.1 2.1 64.2

14 2.1 2.1 66.4

15 2.3 2.3 68.7

8 1.2 1.2 69.9

9 1.4 1.4 71.3

10 1.5 1.5 72.8

10 1.5 1.5 74.3

11 1.7 1.7 76.0

7 1.1 1.1 77.1

14 2.1 2.1 79.2

10 1.5 1.5 80.7

8 1.2 1.2 82.0

15 2.3 2.3 84.3

11 1.7 1.7 85.9

14 2.1 2.1 88.1

13 2.0 2.0 90.1

15 2.3 2.3 92.4

10 1.5 1.5 93.9

12 1.8 1.8 95.7

6 .9 .9 96.6

13 2.0 2.0 98.6

9 1.4 1.4 100.0

654 100.0 100.0

d1_2 SE REALIZÓ LA ENTREVISTA EN LA SEGUNDA VISITA:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No Aplica

Total

8 1.2 1.2 1.2

37 5.7 5.7 6.9

609 93.1 93.1 100.0

654 100.0 100.0
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d1horaH2 HORA INICIO: HORAS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 4

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

No Aplica

Total

2 .3 .3 .3

1 .2 .2 .5

2 .3 .3 .8

7 1.1 1.1 1.8

5 .8 .8 2.6

5 .8 .8 3.4

5 .8 .8 4.1

4 .6 .6 4.7

4 .6 .6 5.4

9 1.4 1.4 6.7

1 .2 .2 6.9

609 93.1 93.1 100.0

654 100.0 100.0

d1horaM2 HORA INICIO: MINUTOS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

8

13

14

15

16

17

18

20

24

25

26

28

30

32

33

35

37

38

39

44

45

1 .2 .2 .2

1 .2 .2 .3

2 .3 .3 .6

3 .5 .5 1.1

1 .2 .2 1.2

2 .3 .3 1.5

3 .5 .5 2.0

1 .2 .2 2.1

1 .2 .2 2.3

2 .3 .3 2.6

1 .2 .2 2.8

1 .2 .2 2.9

1 .2 .2 3.1

2 .3 .3 3.4

1 .2 .2 3.5

1 .2 .2 3.7

2 .3 .3 4.0

1 .2 .2 4.1

7 1.1 1.1 5.2

1 .2 .2 5.4

1 .2 .2 5.5

1 .2 .2 5.7
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d1horaM2 HORA INICIO: MINUTOS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

47

50

52

53

56

59

No Aplica

Total

1 .2 .2 5.8

2 .3 .3 6.1

2 .3 .3 6.4

1 .2 .2 6.6

1 .2 .2 6.7

1 .2 .2 6.9

609 93.1 93.1 100.0

654 100.0 100.0

D_INI_HORA INICIO DE CEDULA HORAS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

Total

7 1.1 1.1 1.1

1 .2 .2 1.2

3 .5 .5 1.7

5 .8 .8 2.4

7 1.1 1.1 3.5

5 .8 .8 4.3

11 1.7 1.7 6.0

13 2.0 2.0 8.0

16 2.4 2.4 10.4

41 6.3 6.3 16.7

91 13.9 13.9 30.6

78 11.9 11.9 42.5

73 11.2 11.2 53.7

63 9.6 9.6 63.3

53 8.1 8.1 71.4

48 7.3 7.3 78.7

48 7.3 7.3 86.1

31 4.7 4.7 90.8

16 2.4 2.4 93.3

11 1.7 1.7 95.0

14 2.1 2.1 97.1

12 1.8 1.8 98.9

7 1.1 1.1 100.0

654 100.0 100.0
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D_INI_MIN INICIO DE CEDULA MINUTOS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

11 1.7 1.7 1.7

7 1.1 1.1 2.8

10 1.5 1.5 4.3

6 .9 .9 5.2

9 1.4 1.4 6.6

16 2.4 2.4 9.0

5 .8 .8 9.8

9 1.4 1.4 11.2

17 2.6 2.6 13.8

9 1.4 1.4 15.1

6 .9 .9 16.1

11 1.7 1.7 17.7

8 1.2 1.2 19.0

14 2.1 2.1 21.1

17 2.6 2.6 23.7

13 2.0 2.0 25.7

7 1.1 1.1 26.8

13 2.0 2.0 28.7

8 1.2 1.2 30.0

4 .6 .6 30.6

13 2.0 2.0 32.6

9 1.4 1.4 33.9

10 1.5 1.5 35.5

9 1.4 1.4 36.9

16 2.4 2.4 39.3

7 1.1 1.1 40.4

22 3.4 3.4 43.7

12 1.8 1.8 45.6

13 2.0 2.0 47.6

12 1.8 1.8 49.4

12 1.8 1.8 51.2

8 1.2 1.2 52.4

12 1.8 1.8 54.3

14 2.1 2.1 56.4

12 1.8 1.8 58.3

8 1.2 1.2 59.5

16 2.4 2.4 61.9

10 1.5 1.5 63.5
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D_INI_MIN INICIO DE CEDULA MINUTOS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

Total

11 1.7 1.7 65.1

14 2.1 2.1 67.3

12 1.8 1.8 69.1

8 1.2 1.2 70.3

9 1.4 1.4 71.7

11 1.7 1.7 73.4

9 1.4 1.4 74.8

11 1.7 1.7 76.5

3 .5 .5 76.9

16 2.4 2.4 79.4

11 1.7 1.7 81.0

7 1.1 1.1 82.1

7 1.1 1.1 83.2

13 2.0 2.0 85.2

10 1.5 1.5 86.7

13 2.0 2.0 88.7

15 2.3 2.3 91.0

13 2.0 2.0 93.0

13 2.0 2.0 95.0

9 1.4 1.4 96.3

15 2.3 2.3 98.6

9 1.4 1.4 100.0

654 100.0 100.0

resulD RESULTADO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Rechazo entrevistado

Ausente total

Ausente entrevistado

Entrevista efectiva

Total

15 2.3 2.3 2.3

16 2.4 2.4 4.7

6 .9 .9 5.7

617 94.3 94.3 100.0

654 100.0 100.0
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d1obj ¿EN ESTE MISMO DELITO FUERON ROBADOS VARIOS OBJETOS?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No Aplica

Total

269 41.1 41.1 41.1

348 53.2 53.2 94.3

37 5.7 5.7 100.0

654 100.0 100.0

d1p2 2.- ¿EL ROBO OCURRIÓ EN UN VEHÍCULO, EN EL TRANSPORTE PÚBLICO, EN LA CALLE 
O EN ALGÚN ESTABLECIMIENTO (OFICINA, TIENDA, ESCUELA, CINE, ETC.)?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos En un vehículo

En el transporte público
En la calle cerca de su 
casa

En la calle lejos de su 
casa

En un establecimiento

En la casa

No Aplica

NC

Total

18 2.8 2.8 2.8

236 36.1 36.1 38.8

160 24.5 24.5 63.3

140 21.4 21.4 84.7

25 3.8 3.8 88.5

30 4.6 4.6 93.1

37 5.7 5.7 98.8

8 1.2 1.2 100.0

654 100.0 100.0
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d1p1 3. USTED ME MENCIONÓ QUE EN EL PERÍODO DE JULIO DE 2010 A LA FECHA, LE 
ROBARON CON/SIN VIOLENCIA. DÍGAME POR FAVOR, ¿A QUÉ HORA APROXIMADAMENTE 

OCURRIÓ EL INCIDENTE?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Antes de las 9 de la 
mañana

Entre las 9 y las dos de la 
tarde

Entre las dos y las cinco 
de la tarde

Entre las cinco y las ocho 
de noche

Después de las 8 de la 
noche

En la madrugada después 
de las 12 de la noche

No Aplica

NS

NC

Total

110 16.8 16.8 16.8

82 12.5 12.5 29.4

73 11.2 11.2 40.5

142 21.7 21.7 62.2

185 28.3 28.3 90.5

19 2.9 2.9 93.4

37 5.7 5.7 99.1

5 .8 .8 99.8

1 .2 .2 100.0

654 100.0 100.0

d1p4 4.- DÍGAME POR FAVOR DE LAS SIGUIENTES OPCIONES, CÓMO FUE EL ROBO: ¿SIN 
AMENAZARLO, CON UNA AMENAZA SIN ARMA, CON UNA AMENAZA CON ARMA, USANDO 

FUERZA FÍSICA O UTILIZANDO UN ARMA?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No lo amenazaron
Con una amenaza sin 
mostrar un arma

Con una amenaza 
mostrando un arma

Con uso de fuerza física

Con uso de un arma

No Aplica

NS

NC

Total

159 24.3 24.3 24.3

131 20.0 20.0 44.3

244 37.3 37.3 81.7

32 4.9 4.9 86.5

21 3.2 3.2 89.8

37 5.7 5.7 95.4

23 3.5 3.5 98.9

7 1.1 1.1 100.0

654 100.0 100.0
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d1p4b 4_B.- Y DÍGAME ¿LO LASTIMARON O NO?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No Aplica

NS

Total

43 6.6 6.6 6.6

384 58.7 58.7 65.3

226 34.6 34.6 99.8

1 .2 .2 100.0

654 100.0 100.0

d1p6 6- DÍGAME POR FAVOR ¿CUÁNTAS PERSONAS PARTICIPARON DEL ROBO?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Una

Dos

Tres

Entre tres y cinco

Entre 5 y 7

Más de 7

No Aplica

NS

NC

Total

157 24.0 24.0 24.0

257 39.3 39.3 63.3

114 17.4 17.4 80.7

16 2.4 2.4 83.2

1 .2 .2 83.3

3 .5 .5 83.8

37 5.7 5.7 89.4

63 9.6 9.6 99.1

6 .9 .9 100.0

654 100.0 100.0
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d1p7 7. CUÁL ES EL VALOR APROXIMADO DE LOS OBJETOS QUE LE 
ROBARON? (ANOTAR EN NÚMEROS Y EN PESOS)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 30

50

80

No Aplica

(NS)

(NC)

100

120

150

200

250

300

350

400

450

500

580

600

700

800

850

900

1000

1100

1200

1300

1400

1500

1600

1700

1800

2000

2200

2500

2600

2700

2800

3000

2 .3 .3 .3

4 .6 .6 .9

1 .2 .2 1.1

37 5.7 5.7 6.7

33 5.0 5.0 11.8

9 1.4 1.4 13.1

5 .8 .8 13.9

1 .2 .2 14.1

5 .8 .8 14.8

26 4.0 4.0 18.8

5 .8 .8 19.6

22 3.4 3.4 22.9

2 .3 .3 23.2

14 2.1 2.1 25.4

1 .2 .2 25.5

57 8.7 8.7 34.3

2 .3 .3 34.6

11 1.7 1.7 36.2

4 .6 .6 36.9

16 2.4 2.4 39.3

1 .2 .2 39.4

6 .9 .9 40.4

73 11.2 11.2 51.5

2 .3 .3 51.8

14 2.1 2.1 54.0

4 .6 .6 54.6

2 .3 .3 54.9

35 5.4 5.4 60.2

1 .2 .2 60.4

1 .2 .2 60.6

7 1.1 1.1 61.6

71 10.9 10.9 72.5

2 .3 .3 72.8

33 5.0 5.0 77.8

2 .3 .3 78.1

1 .2 .2 78.3

2 .3 .3 78.6

43 6.6 6.6 85.2
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d1p7 7. CUÁL ES EL VALOR APROXIMADO DE LOS OBJETOS QUE LE 
ROBARON? (ANOTAR EN NÚMEROS Y EN PESOS)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

3200

3500

3700

3800

4000

4500

5000

5800

6000

7000

8000

9000

10000

10700

12000

15000

20000

25000

Total

5 .8 .8 85.9

15 2.3 2.3 88.2

1 .2 .2 88.4

3 .5 .5 88.8

14 2.1 2.1 91.0

3 .5 .5 91.4

25 3.8 3.8 95.3

1 .2 .2 95.4

5 .8 .8 96.2

2 .3 .3 96.5

2 .3 .3 96.8

1 .2 .2 96.9

9 1.4 1.4 98.3

1 .2 .2 98.5

1 .2 .2 98.6

5 .8 .8 99.4

2 .3 .3 99.7

2 .3 .3 100.0

654 100.0 100.0

d1p9 9. Y DÍGAME USTED ESTABA SOLO O HABÍA GENTE O ALREDEDOR CUANDO 
SUCEDIERON LOS HECHOS?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Estaba solo
Había otras personas 
alrededor mío

No Aplica

NS

NC

Total

253 38.7 38.7 38.7

338 51.7 51.7 90.4

37 5.7 5.7 96.0

21 3.2 3.2 99.2

5 .8 .8 100.0

654 100.0 100.0
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d1p10 10.  DÍGAME CUANDO OCURRIÓ EL ROBO, ¿USTED O ALGUNA OTRA 
PERSONA LLAMARON A LA POLICÍA O NO LA LLAMARON?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No Aplica

NS

Total

51 7.8 7.8 7.8

562 85.9 85.9 93.7

37 5.7 5.7 99.4

4 .6 .6 100.0

654 100.0 100.0

d1p10_1 10_1. ¿DÍGAME CUÁNTO TIEMPO PASÓ ENTRE QUE LLAMÓ A LA POLICÍA Y ÉSTA 
ACUDIÓ?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Menos de media hora

Entre media y una hora

Hora y media

Más de hora y media

No acudió

No Aplica

NS

Total

27 4.1 4.1 4.1

7 1.1 1.1 5.2

4 .6 .6 5.8

1 .2 .2 6.0

10 1.5 1.5 7.5

603 92.2 92.2 99.7

2 .3 .3 100.0

654 100.0 100.0
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d1p10_2 10_2. ¿POR QUÉ NO LLAMÓ A LA POLICÍA?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No lo pensé

Fue un robo menor
Porque no había un 
policía cerca

Porque no sirve de nada
Porque no tenía pruebas 
(facturas)

Por Miedo
No Me Di Cuenta En El 
Momento

Falta De Tiempo

Por Miedo A Represalias

Porque Los Golpearon

No Tenia Telefono
Acudi Personalmente A 
Levantar El Acta

No Aplica

NC

Total

96 14.7 14.7 14.7

61 9.3 9.3 24.0

125 19.1 19.1 43.1

238 36.4 36.4 79.5

20 3.1 3.1 82.6

4 .6 .6 83.2

10 1.5 1.5 84.7

3 .5 .5 85.2

1 .2 .2 85.3

1 .2 .2 85.5

1 .2 .2 85.6

1 .2 .2 85.8

92 14.1 14.1 99.8

1 .2 .2 100.0

654 100.0 100.0

d1p11_1 11.  ¿CÓMO CALIFICA A LA POLICÍA EN EL TRATO QUE LE DIO A USTE

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos muy malo

1

2

3

4

5

6

7

8

9

excelente

No aplica

Total

3 .5 .5 .5

1 .2 .2 .6

2 .3 .3 .9

1 .2 .2 1.1

1 .2 .2 1.2

4 .6 .6 1.8

4 .6 .6 2.4

4 .6 .6 3.1

10 1.5 1.5 4.6

6 .9 .9 5.5

3 .5 .5 6.0

615 94.0 94.0 100.0

654 100.0 100.0
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d1p11_2 11.  ¿CÓMO CALIFICA A LA POLICÍA EN LA SOLUCIÓN AL PROBLEMA

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos muy malo

1

2

3

4

5

6

7

8

9

excelente

No aplica

Total

16 2.4 2.4 2.4

4 .6 .6 3.1

1 .2 .2 3.2

1 .2 .2 3.4

3 .5 .5 3.8

3 .5 .5 4.3

3 .5 .5 4.7

3 .5 .5 5.2

1 .2 .2 5.4

3 .5 .5 5.8

1 .2 .2 6.0

615 94.0 94.0 100.0

654 100.0 100.0

d1p12 12. ¿USTED O ALGUNA OTRA PERSONA ACUDIERON O NO ACUDIERON 
ANTE EL MINISTERIO PÚBLICO (A LA DELEGACIÓN/PRESIDENCIA MUNICIPAL) 

A DENUNCIAR (A LEVANTAR EL ACTA) EL ROBO?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No Aplica

NS

Total

23 3.5 3.5 3.5

586 89.6 89.6 93.1

37 5.7 5.7 98.8

8 1.2 1.2 100.0

654 100.0 100.0
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d1p14HORAS 14.- ¿CUÁNTO TIEMPO LE TOMÓ HACER LA DENUNCIA 
(LEVANTAR EL ACTA) ANTE EL MINISTERIO PÚBLICO? MINUTOS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 10

18

30

40

45

50

60

90

No aplica

NS

NC

120

180

240

300

360

Total

1 .2 .2 .2

1 .2 .2 .3

4 .6 .6 .9

1 .2 .2 1.1

1 .2 .2 1.2

1 .2 .2 1.4

3 .5 .5 1.8

1 .2 .2 2.0

631 96.5 96.5 98.5

2 .3 .3 98.8

1 .2 .2 98.9

1 .2 .2 99.1

1 .2 .2 99.2

3 .5 .5 99.7

1 .2 .2 99.8

1 .2 .2 100.0

654 100.0 100.0

d1min MIN. ¿Y A USTED QUE TANTO LE EXPLICARON EN LA DELEGACIÓN (O 
MINISTERIO PÚBLICO) ACERCA DE LOS PASOS A SEGUIR MIENTRAS 

LEVANTABA LA DENUNCIA?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Mucho

Algo

Poco

Nada

No Aplica

NS

Total

3 .5 .5 .5

8 1.2 1.2 1.7

6 .9 .9 2.6

5 .8 .8 3.4

631 96.5 96.5 99.8

1 .2 .2 100.0

654 100.0 100.0

d1p14_1 14_1. DESPUÉS QUE DENUNCIÓ EL ROBO, ¿REGRESÓ O NO 
REGRESÓ AL MINISTERIO PÚBLICO?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No Aplica

Total

10 1.5 1.5 1.5

13 2.0 2.0 3.5

631 96.5 96.5 100.0

654 100.0 100.0
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d1p14_2 14_2. ¿CUÁNTAS VECES?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

No Aplica

Total

6 .9 .9 .9

1 .2 .2 1.1

2 .3 .3 1.4

1 .2 .2 1.5

644 98.5 98.5 100.0

654 100.0 100.0

d1p14_3 14_3. ¿POR QUÉ NO REGRESÓ?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No fue necesario

No tenía tiempo

No le vi el caso

No Aplica

Total

3 .5 .5 .5

4 .6 .6 1.1

6 .9 .9 2.0

641 98.0 98.0 100.0

654 100.0 100.0

d1p15 15. ¿CUÁL FUE EL RESULTADO DE SU DENUNCIA?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No encontraron al 
presunto responsable

Encontraron a un presunto 
responsable y lo 
detuvieron

No procedía por falta de 
pruebas

Sigue el trámite

No siguió el trámite

No Aplica

No sabe

Total

12 1.8 1.8 1.8

1 .2 .2 2.0

1 .2 .2 2.1

3 .5 .5 2.6

2 .3 .3 2.9

631 96.5 96.5 99.4

4 .6 .6 100.0

654 100.0 100.0
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d1p16_1 16.-  ¿CÓMO CALIFICA USTED LA ACTUACIÓN DEL MINISTERIO 
PÚBLICO EN CUANTO - EL TRATO QUE LE DIO EL AGENTE Y EL PERSONAL 

DEL MINISTERIO PÚBLICO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos muy malo

4

5

6

7

8

excelente

No aplica

Total

3 .5 .5 .5

4 .6 .6 1.1

3 .5 .5 1.5

6 .9 .9 2.4

2 .3 .3 2.8

3 .5 .5 3.2

2 .3 .3 3.5

631 96.5 96.5 100.0

654 100.0 100.0

d1p16_2 16.-  ¿CÓMO CALIFICA USTED LA ACTUACIÓN DEL MINISTERIO 
PÚBLICO EN CUANTO - EL TIEMPO QUE LE TOMÓ HACER EL TRÁMITE

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos muy malo

1

2

3

4

5

6

7

8

No aplica

NS

Total

4 .6 .6 .6

1 .2 .2 .8

1 .2 .2 .9

3 .5 .5 1.4

4 .6 .6 2.0

1 .2 .2 2.1

1 .2 .2 2.3

3 .5 .5 2.8

4 .6 .6 3.4

631 96.5 96.5 99.8

1 .2 .2 100.0

654 100.0 100.0
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d1p16_3 16.-  ¿CÓMO CALIFICA USTED LA ACTUACIÓN DEL MINISTERIO 
PÚBLICO EN CUANTO  LA SOLUCIÓN A LA DENUNCIA DEL ROBO / AMENAZA 

DE USO DE LA FUERZA

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos muy malo

1

2

3

4

5

6

7

8

9

No aplica

Total

9 1.4 1.4 1.4

2 .3 .3 1.7

3 .5 .5 2.1

1 .2 .2 2.3

2 .3 .3 2.6

2 .3 .3 2.9

1 .2 .2 3.1

1 .2 .2 3.2

1 .2 .2 3.4

1 .2 .2 3.5

631 96.5 96.5 100.0

654 100.0 100.0

d1p17 17. Y DÍGAME, ¿ALGUIEN QUE TRABAJA EN LA OFICINA DEL 
MINISTERIO PÚBLICO, LE PIDIÓ DINERO O NO LE PIDIÓ DINERO?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No Aplica

NS

NC

Total

1 .2 .2 .2

20 3.1 3.1 3.2

631 96.5 96.5 99.7

1 .2 .2 99.8

1 .2 .2 100.0

654 100.0 100.0

d1p18 18. AHORA LE VOY A PEDIR QUE PIENSE EN LO QUE HA SIGNIFICADO O 
LE HA PERJUDICADO ESTE ROBO Y ME DIGA, ¿QUÉ TAN SERIO FUE EL 

INCIDENTE PARA USTED: MUY SERIO, ALGO SERIO, POCO SERIO O NADA 
SERIO?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy serio

Algo serio

Poco serio

Nada serio

No Aplica

NS

Total

246 37.6 37.6 37.6

275 42.0 42.0 79.7

79 12.1 12.1 91.7

16 2.4 2.4 94.2

37 5.7 5.7 99.8

1 .2 .2 100.0

654 100.0 100.0
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d1p22_1 22.- Y ¿A RAÍZ DE QUE USTED O ALGUIEN QUE VIVE AQUÍ FUE 
OBJETO DE UN ROBO CON VIOLENCIA O AMENAZA DE USO DE LA FUERZA, 
MODIFICARON O NO MODIFICARON LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD CUANDO 

SALEN A LA CALLE

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No Aplica

NC

Total

372 56.9 56.9 56.9

243 37.2 37.2 94.0

37 5.7 5.7 99.7

2 .3 .3 100.0

654 100.0 100.0

d1p22_2 22.- Y ¿A RAÍZ DE QUE USTED O ALGUIEN QUE VIVE AQUÍ FUE 
OBJETO DE UN ROBO CON VIOLENCIA O AMENAZA DE USO DE LA FUERZA, 

MODIFICARON O NO MODIFICARON LAS CERRADURAS Y SISTEMA DE 
SEGURIDAD DE ACCESO A SU CASA

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No Aplica

NS

NC

Total

110 16.8 16.8 16.8

504 77.1 77.1 93.9

37 5.7 5.7 99.5

1 .2 .2 99.7

2 .3 .3 100.0

654 100.0 100.0

d1p22_3 22.- Y ¿A RAÍZ DE QUE USTED O ALGUIEN QUE VIVE AQUÍ FUE 
OBJETO DE UN ROBO CON VIOLENCIA O AMENAZA DE USO DE LA FUERZA, 
MODIFICARON O NO MODIFICARON LA FORMA DE COMUNICACIÓN CON SUS 

VECINOS PARA PROTEGERSE MUTUAMENTE

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No Aplica

NS

NC

Total

124 19.0 19.0 19.0

489 74.8 74.8 93.7

37 5.7 5.7 99.4

3 .5 .5 99.8

1 .2 .2 100.0

654 100.0 100.0
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d1p22_4 22.- Y ¿A RAÍZ DE QUE USTED O ALGUIEN QUE VIVE AQUÍ FUE 
OBJETO DE UN ROBO CON VIOLENCIA O AMENAZA DE USO DE LA FUERZA, 

MODIFICARON O NO MODIFICARON LA ORGANIZACIÓN VECINAL PARA 
PROTEGERSE ENTRE LOS VECINOS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No Aplica

NS

Total

91 13.9 13.9 13.9

521 79.7 79.7 93.6

37 5.7 5.7 99.2

5 .8 .8 100.0

654 100.0 100.0

d1p22_5 22.- Y ¿A RAÍZ DE QUE USTED O ALGUIEN QUE VIVE AQUÍ FUE 
OBJETO DE UN ROBO CON VIOLENCIA O AMENAZA DE USO DE LA FUERZA, 

MODIFICARON O NO MODIFICARON SU FORMA DE VIDA (HÁBITOS)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No Aplica

NS

Total

276 42.2 42.2 42.2

340 52.0 52.0 94.2

37 5.7 5.7 99.8

1 .2 .2 100.0

654 100.0 100.0

d1p23 23.- USTED DIJO QUE CAMBIARON EN SU FORMA DE VIDA, ¿PODRÍA DECIRME EN SUS 
PALABRAS QUE ES LO MÁS IMPORTANTE QUE MODIFICARON?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Tomo más precauciones 
al salir

Procuro cambiar mis rutas

Cambié mis horarios

No cargo cosas de valor

No salgo solo (a)
Mayor Comunicación Con 
Los Vecinos / Familia

No Aplica

Total

151 23.1 23.1 23.1

32 4.9 4.9 28.0

13 2.0 2.0 30.0

67 10.2 10.2 40.2

5 .8 .8 41.0

8 1.2 1.2 42.2

378 57.8 57.8 100.0

654 100.0 100.0
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victima VICTIMA

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

No Aplica

Total

113 17.3 17.3 17.3

28 4.3 4.3 21.6

513 78.4 78.4 100.0

654 100.0 100.0

d1sexo A. SEXO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Hombre

Mujer

No Aplica

Total

91 13.9 13.9 13.9

76 11.6 11.6 25.5

487 74.5 74.5 100.0

654 100.0 100.0

d1edad B. ¿CUÁNTOS AÑOS CUMPLIDOS TIENE USTED?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

7 1.1 1.1 1.1

5 .8 .8 1.8

5 .8 .8 2.6

6 .9 .9 3.5

5 .8 .8 4.3

4 .6 .6 4.9

1 .2 .2 5.0

11 1.7 1.7 6.7

6 .9 .9 7.6

8 1.2 1.2 8.9

10 1.5 1.5 10.4

4 .6 .6 11.0

3 .5 .5 11.5

1 .2 .2 11.6

3 .5 .5 12.1

4 .6 .6 12.7

2 .3 .3 13.0

6 .9 .9 13.9

2 .3 .3 14.2

3 .5 .5 14.7

6 .9 .9 15.6

2 .3 .3 15.9

2 .3 .3 16.2
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d1edad B. ¿CUÁNTOS AÑOS CUMPLIDOS TIENE USTED?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

38

39

40

41

42

43

44

45

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

59

60

61

65

66

72

74

75

76

77

No Aplica

NS/NC

Total

4 .6 .6 16.8

2 .3 .3 17.1

4 .6 .6 17.7

7 1.1 1.1 18.8

2 .3 .3 19.1

1 .2 .2 19.3

1 .2 .2 19.4

2 .3 .3 19.7

1 .2 .2 19.9

1 .2 .2 20.0

1 .2 .2 20.2

1 .2 .2 20.3

1 .2 .2 20.5

1 .2 .2 20.6

2 .3 .3 20.9

1 .2 .2 21.1

1 .2 .2 21.3

4 .6 .6 21.9

6 .9 .9 22.8

2 .3 .3 23.1

2 .3 .3 23.4

2 .3 .3 23.7

2 .3 .3 24.0

1 .2 .2 24.2

1 .2 .2 24.3

1 .2 .2 24.5

1 .2 .2 24.6

1 .2 .2 24.8

487 74.5 74.5 99.2

5 .8 .8 100.0

654 100.0 100.0
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d1grado C. ¿HASTA QUÉ AÑO ESCOLAR ESTUDIÓ USTED (GRADO MÁXIMO)?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Primaria incompleta

Primaria completa

Secundaria incompleta

Secundaria completa

Carrera comercial

Carrera técnica

Preparatoria incompleta

Preparatoria Completa

Licenciatura incompleta

Licenciatura completa

No Aplica

Total

10 1.5 1.5 1.5

17 2.6 2.6 4.1

13 2.0 2.0 6.1

41 6.3 6.3 12.4

4 .6 .6 13.0

6 .9 .9 13.9

24 3.7 3.7 17.6

28 4.3 4.3 21.9

16 2.4 2.4 24.3

8 1.2 1.2 25.5

487 74.5 74.5 100.0

654 100.0 100.0

d1emp D. ¿TIENE USTED EMPLEO ACTUALMENTE?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

No Aplica

Total

85 13.0 13.0 13.0

82 12.5 12.5 25.5

487 74.5 74.5 100.0

654 100.0 100.0

Página 44



D_FIN_HORA HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)   HORA

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

Total

7 1.1 1.1 1.1

2 .3 .3 1.4

3 .5 .5 1.8

5 .8 .8 2.6

7 1.1 1.1 3.7

5 .8 .8 4.4

11 1.7 1.7 6.1

13 2.0 2.0 8.1

16 2.4 2.4 10.6

38 5.8 5.8 16.4

87 13.3 13.3 29.7

80 12.2 12.2 41.9

72 11.0 11.0 52.9

62 9.5 9.5 62.4

53 8.1 8.1 70.5

51 7.8 7.8 78.3

50 7.6 7.6 85.9

32 4.9 4.9 90.8

16 2.4 2.4 93.3

11 1.7 1.7 95.0

14 2.1 2.1 97.1

12 1.8 1.8 98.9

7 1.1 1.1 100.0

654 100.0 100.0
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D_FIN_MIN HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)   MINUTOS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

14 2.1 2.1 2.1

7 1.1 1.1 3.2

8 1.2 1.2 4.4

9 1.4 1.4 5.8

9 1.4 1.4 7.2

6 .9 .9 8.1

11 1.7 1.7 9.8

11 1.7 1.7 11.5

13 2.0 2.0 13.5

9 1.4 1.4 14.8

11 1.7 1.7 16.5

7 1.1 1.1 17.6

9 1.4 1.4 19.0

10 1.5 1.5 20.5

10 1.5 1.5 22.0

12 1.8 1.8 23.9

21 3.2 3.2 27.1

16 2.4 2.4 29.5

12 1.8 1.8 31.3

5 .8 .8 32.1

5 .8 .8 32.9

6 .9 .9 33.8

8 1.2 1.2 35.0

8 1.2 1.2 36.2

16 2.4 2.4 38.7

10 1.5 1.5 40.2

10 1.5 1.5 41.7

15 2.3 2.3 44.0

13 2.0 2.0 46.0

19 2.9 2.9 48.9

8 1.2 1.2 50.2

10 1.5 1.5 51.7

16 2.4 2.4 54.1

10 1.5 1.5 55.7

14 2.1 2.1 57.8

10 1.5 1.5 59.3

8 1.2 1.2 60.6

14 2.1 2.1 62.7
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D_FIN_MIN HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)   MINUTOS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

Total

18 2.8 2.8 65.4

10 1.5 1.5 67.0

9 1.4 1.4 68.3

11 1.7 1.7 70.0

9 1.4 1.4 71.4

11 1.7 1.7 73.1

10 1.5 1.5 74.6

10 1.5 1.5 76.1

10 1.5 1.5 77.7

12 1.8 1.8 79.5

10 1.5 1.5 81.0

14 2.1 2.1 83.2

9 1.4 1.4 84.6

8 1.2 1.2 85.8

5 .8 .8 86.5

11 1.7 1.7 88.2

11 1.7 1.7 89.9

14 2.1 2.1 92.0

13 2.0 2.0 94.0

16 2.4 2.4 96.5

9 1.4 1.4 97.9

14 2.1 2.1 100.0

654 100.0 100.0
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D_FIN_DURA DURACIÓN DE LA APLICACIÓN DE LA CÉDULA (ENTREVISTA 
A LA VÍCTIMA) EN MINUTOS:MIN

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

14

15

16

17

20

47

72

385

Total

217 33.2 33.2 33.2

201 30.7 30.7 63.9

111 17.0 17.0 80.9

44 6.7 6.7 87.6

26 4.0 4.0 91.6

17 2.6 2.6 94.2

9 1.4 1.4 95.6

6 .9 .9 96.5

3 .5 .5 96.9

4 .6 .6 97.6

5 .8 .8 98.3

2 .3 .3 98.6

1 .2 .2 98.8

1 .2 .2 98.9

1 .2 .2 99.1

1 .2 .2 99.2

1 .2 .2 99.4

2 .3 .3 99.7

1 .2 .2 99.8

1 .2 .2 100.0

654 100.0 100.0

estra1

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Total

104 15.9 15.9 15.9

73 11.2 11.2 27.1

90 13.8 13.8 40.8

34 5.2 5.2 46.0

27 4.1 4.1 50.2

68 10.4 10.4 60.6

32 4.9 4.9 65.4

51 7.8 7.8 73.2

67 10.2 10.2 83.5

108 16.5 16.5 100.0

654 100.0 100.0
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POND

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1.78

1.95

1.95

1.99

2.19

2.32

2.35

2.37

2.41

2.42

2.45

2.50

2.79

2.89

3.24

3.27

3.30

3.35

3.37

3.42

3.48

3.55

3.56

3.58

3.62

3.63

3.65

3.66

3.67

3.67

3.70

3.72

3.75

3.78

3.86

3.89

3.89

3.90

5 .8 .8 .8

5 .8 .8 1.5

1 .2 .2 1.7

6 .9 .9 2.6

13 2.0 2.0 4.6

10 1.5 1.5 6.1

2 .3 .3 6.4

6 .9 .9 7.3

8 1.2 1.2 8.6

3 .5 .5 9.0

8 1.2 1.2 10.2

5 .8 .8 11.0

4 .6 .6 11.6

2 .3 .3 11.9

1 .2 .2 12.1

4 .6 .6 12.7

5 .8 .8 13.5

3 .5 .5 13.9

1 .2 .2 14.1

4 .6 .6 14.7

2 .3 .3 15.0

1 .2 .2 15.1

3 .5 .5 15.6

1 .2 .2 15.7

5 .8 .8 16.5

1 .2 .2 16.7

7 1.1 1.1 17.7

8 1.2 1.2 19.0

4 .6 .6 19.6

2 .3 .3 19.9

3 .5 .5 20.3

3 .5 .5 20.8

6 .9 .9 21.7

2 .3 .3 22.0

3 .5 .5 22.5

2 .3 .3 22.8

5 .8 .8 23.5

1 .2 .2 23.7
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POND

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

3.90

3.93

3.97

3.99

4.00

4.02

4.10

4.12

4.29

4.33

4.34

4.39

4.44

4.51

4.63

4.65

4.69

4.73

4.82

4.83

4.88

4.91

5.01

5.35

5.57

5.78

5.84

5.98

6.30

6.49

6.58

6.60

6.70

6.74

6.84

6.89

6.90

6.96

6.97

1 .2 .2 23.9

1 .2 .2 24.0

1 .2 .2 24.2

5 .8 .8 24.9

7 1.1 1.1 26.0

7 1.1 1.1 27.1

6 .9 .9 28.0

7 1.1 1.1 29.1

5 .8 .8 29.8

3 .5 .5 30.3

1 .2 .2 30.4

9 1.4 1.4 31.8

1 .2 .2 32.0

8 1.2 1.2 33.2

1 .2 .2 33.3

8 1.2 1.2 34.6

3 .5 .5 35.0

8 1.2 1.2 36.2

10 1.5 1.5 37.8

6 .9 .9 38.7

3 .5 .5 39.1

10 1.5 1.5 40.7

10 1.5 1.5 42.2

1 .2 .2 42.4

5 .8 .8 43.1

3 .5 .5 43.6

1 .2 .2 43.7

1 .2 .2 43.9

3 .5 .5 44.3

3 .5 .5 44.8

5 .8 .8 45.6

5 .8 .8 46.3

1 .2 .2 46.5

3 .5 .5 46.9

1 .2 .2 47.1

4 .6 .6 47.7

1 .2 .2 47.9

2 .3 .3 48.2

2 .3 .3 48.5
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POND

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

7.05

7.10

7.13

7.16

7.23

7.23

7.25

7.29

7.32

7.33

7.34

7.36

7.45

7.50

7.51

7.56

7.73

7.76

7.78

7.79

7.93

7.98

8.01

8.03

8.20

8.25

8.36

8.48

8.87

9.02

9.29

9.46

9.64

9.73

9.73

9.76

9.81

9.91

10.11

3 .5 .5 48.9

3 .5 .5 49.4

1 .2 .2 49.5

7 1.1 1.1 50.6

4 .6 .6 51.2

2 .3 .3 51.5

1 .2 .2 51.7

3 .5 .5 52.1

2 .3 .3 52.4

4 .6 .6 53.1

1 .2 .2 53.2

3 .5 .5 53.7

3 .5 .5 54.1

2 .3 .3 54.4

9 1.4 1.4 55.8

2 .3 .3 56.1

1 .2 .2 56.3

2 .3 .3 56.6

1 .2 .2 56.7

1 .2 .2 56.9

1 .2 .2 57.0

1 .2 .2 57.2

7 1.1 1.1 58.3

1 .2 .2 58.4

7 1.1 1.1 59.5

14 2.1 2.1 61.6

1 .2 .2 61.8

3 .5 .5 62.2

2 .3 .3 62.5

11 1.7 1.7 64.2

1 .2 .2 64.4

1 .2 .2 64.5

2 .3 .3 64.8

5 .8 .8 65.6

3 .5 .5 66.1

3 .5 .5 66.5

5 .8 .8 67.3

1 .2 .2 67.4

4 .6 .6 68.0
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POND

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

10.36

10.44

10.66

10.96

10.98

11.00

11.01

11.01

11.17

11.25

11.56

11.59

11.62

11.71

11.80

12.01

12.05

12.05

12.30

12.52

12.61

12.88

13.16

13.49

13.53

13.67

13.77

13.81

13.94

13.96

14.10

14.20

14.32

14.45

14.45

14.46

14.50

14.60

14.64

2 .3 .3 68.3

1 .2 .2 68.5

1 .2 .2 68.7

2 .3 .3 69.0

1 .2 .2 69.1

3 .5 .5 69.6

1 .2 .2 69.7

2 .3 .3 70.0

5 .8 .8 70.8

5 .8 .8 71.6

1 .2 .2 71.7

1 .2 .2 71.9

2 .3 .3 72.2

1 .2 .2 72.3

1 .2 .2 72.5

7 1.1 1.1 73.5

4 .6 .6 74.2

1 .2 .2 74.3

9 1.4 1.4 75.7

2 .3 .3 76.0

2 .3 .3 76.3

1 .2 .2 76.5

2 .3 .3 76.8

1 .2 .2 76.9

2 .3 .3 77.2

1 .2 .2 77.4

1 .2 .2 77.5

1 .2 .2 77.7

1 .2 .2 77.8

1 .2 .2 78.0

2 .3 .3 78.3

1 .2 .2 78.4

1 .2 .2 78.6

1 .2 .2 78.7

1 .2 .2 78.9

3 .5 .5 79.4

1 .2 .2 79.5

1 .2 .2 79.7

3 .5 .5 80.1
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POND

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

14.66

14.72

14.89

15.00

15.07

15.51

15.56

15.86

16.02

16.21

16.26

16.28

16.40

16.49

16.86

16.97

17.77

17.90

18.33

18.35

18.61

18.74

19.27

20.50

20.62

20.71

21.16

21.48

21.88

21.97

22.02

22.34

23.24

23.33

23.36

23.79

23.93

24.03

24.74

3 .5 .5 80.6

3 .5 .5 81.0

1 .2 .2 81.2

2 .3 .3 81.5

1 .2 .2 81.7

2 .3 .3 82.0

3 .5 .5 82.4

1 .2 .2 82.6

3 .5 .5 83.0

3 .5 .5 83.5

1 .2 .2 83.6

2 .3 .3 83.9

1 .2 .2 84.1

3 .5 .5 84.6

1 .2 .2 84.7

3 .5 .5 85.2

1 .2 .2 85.3

6 .9 .9 86.2

1 .2 .2 86.4

3 .5 .5 86.9

1 .2 .2 87.0

2 .3 .3 87.3

2 .3 .3 87.6

1 .2 .2 87.8

3 .5 .5 88.2

1 .2 .2 88.4

1 .2 .2 88.5

1 .2 .2 88.7

1 .2 .2 88.8

1 .2 .2 89.0

2 .3 .3 89.3

1 .2 .2 89.4

1 .2 .2 89.6

1 .2 .2 89.8

1 .2 .2 89.9

3 .5 .5 90.4

1 .2 .2 90.5

3 .5 .5 91.0

1 .2 .2 91.1
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POND

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

25.06

25.45

25.91

26.06

26.24

26.99

27.54

28.12

29.44

29.61

30.06

30.21

31.02

31.11

31.51

33.94

34.52

35.80

36.08

36.32

37.67

41.43

41.71

42.15

42.96

45.09

45.10

45.20

46.37

49.12

55.16

57.28

59.62

61.72

62.31

62.74

70.80

75.34

268.28

2 .3 .3 91.4

1 .2 .2 91.6

1 .2 .2 91.7

1 .2 .2 91.9

1 .2 .2 92.0

3 .5 .5 92.5

1 .2 .2 92.7

1 .2 .2 92.8

3 .5 .5 93.3

2 .3 .3 93.6

1 .2 .2 93.7

1 .2 .2 93.9

1 .2 .2 94.0

1 .2 .2 94.2

2 .3 .3 94.5

1 .2 .2 94.6

3 .5 .5 95.1

1 .2 .2 95.3

3 .5 .5 95.7

1 .2 .2 95.9

1 .2 .2 96.0

1 .2 .2 96.2

1 .2 .2 96.3

1 .2 .2 96.5

1 .2 .2 96.6

1 .2 .2 96.8

3 .5 .5 97.2

1 .2 .2 97.4

1 .2 .2 97.6

1 .2 .2 97.7

3 .5 .5 98.2

1 .2 .2 98.3

3 .5 .5 98.8

2 .3 .3 99.1

1 .2 .2 99.2

2 .3 .3 99.5

1 .2 .2 99.7

1 .2 .2 99.8

1 .2 .2 100.0
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POND

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Total 654 100.0 100.0

marginalidad Estrato de marginalidad

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos  Muy baja marginalidad

 Baja marginalidad

 Media marginalidad

 Alta marginalidad

 Muy alta marginalidad

Total

6 .9 .9 .9

99 15.1 15.1 16.1

177 27.1 27.1 43.1

200 30.6 30.6 73.7

172 26.3 26.3 100.0

654 100.0 100.0
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